

网闻 网事 网事拉风 龙门客栈 灌水世家 博三博四 游戏人生 玩物尚志 水晶球运 全球搜客 型男索女 驾考消息 纸上梦幻 菜鸟学堂 一图快

地址(D) http://www.wangshilafeng.com/wangshilafeng.html

BLOG 怎么样了?
名人博客, 一场娱乐一场醉

从2002年到2007年, 中国博客走过了由兴至盛、再到退热的5年时光。2005年9月, 国内著名的门户网站新浪率先建立博客频道, 携名人效应圈地博客, 徐静蕾、巩俐、冯骥才、余秋雨、余华、吴小莉、闫丘露薇、潘石屹、郑渊洁、高晓松、李大双、李小双等众多来自演艺、体育、媒体、地产、文化等各界的名人陆续加盟新浪开通个人博客。

名人效应带来的后果之一, 就是让博客变成了名利场。于是便有了提高点击率的潜规则: 色情、性, 在这上面, 张钰和饶颖应该感谢博客。但反思之后, 我们不得不说是畸形博客发展中的一场闹剧。

新浪博主 acosta

名人博客纷纷关门大吉
2007年2月, 著名画家陈丹青关闭了自己的博客。
陈丹青博客上的最后一篇文章叫做《收摊的话》, 主要是对“年纪轻的读者”说的, 语句很诚恳。首先是自谦: “我的文字中凡涉及历史、学问的, 不可轻信……我的见解, 只是我的见解, 并不就是正确。学问的事情, 艺术的事情, 假如靠博客这么写写看看便能出花样, 哪有这么便宜的事。”接着讲述了自己对年轻人寻师的看法, 认为“不要夸张一个人的作用, 更不可看太高。如今一些社会‘名流’给弄得不成样子, 包括我, 便是这样子给弄坏掉的。我每次讲演, 年轻人就上前来要签名, 要拍照, 我只好陪着耍, 不然会伤了年轻人的自尊心。现在容我说句狠话: 真有出息的青年, 不做这类事”。陈丹青还说: “网络、博客近年火, 实在是大家无聊。最好的去处, 还是书店。”

“遭到攻击”关博客
陈丹青没有明言“关博”的原因, 从话语中推测, 可能是因为觉得没有时间或“无聊”。有的名人则是患了“博客不适应症”, 如社会学家邓伟志。去年他关掉了开办不久的博客, 直接原因是受不了在网上遭到的恶意人身攻击。“要读的中外书籍还读不完呐! 为了集中精力读书, 于是就把博客关了。”由于类似原因“关博”的, 还有被韩寒骂走的文学评论家白烨、著名音乐人高晓松等。一度使人兴奋无比的博主慢慢褪去了过度的光彩, 回归了其本来的颜色。除了部分“博主”对此开始感到审美疲劳以外, 不少读者也对一些灌水严重的名人博客失去了兴趣。

用语精辟型
柯以敏
5.“减肥是女人一生的任务。”——柯以敏博客
点评: 此话确实不假! 虽然并没有看见柯大姐有消瘦的迹象, 但这句的确是送给时下爱美女士的金玉良言。

单田芳
6.“日本剧点头哈腰, 韩国剧絮絮叨叨, 港台剧胡编乱造, 大陆剧好的真好, 糟的更糟。”——单田芳博客
点评: 单田芳老师虽然年岁已高, 但寥寥数语却揭示了时下影视作品的真谛。在此由衷地感慨一声, 姜还是老的辣。
更多精彩请看 C06 版

鄂尔多斯杯 第二届超级婚典

强大的活动宣传、持续的社会关注、绝好的表现形式
第三届超级婚典招商进行中
冠名、赞助、酒店……

新人征集令

想让你的婚礼更隆重、更时尚、更……吗?
想让更多的人分享和见证你浪漫的爱情、隆重的婚礼吗?
想拥有让人心动的“新婚大礼包”吗?
超级婚典将帮你策划并全程跟踪报道你的婚礼!

如果你在2007年结婚, 如果你有浪漫爱情故事, 就请尽快报名吧! 报名不收取任何费用。
报名须填写超级婚典报名表并提交身份证、结婚证复印件和男女5英寸生活照各一张。
报名电话: 67655272 67655033 非集体婚礼

芦瑶先生 闪珊小姐 婚典定于2007年3月31日
在思念瀛洲酒店隆重举行,
恭请亲朋好友届时光临!

价值 2000元礼包
5000元婚庆服务
价值 2000元大礼
5000元钻戒

主办: 郑州晚报
承办: 郑州晚报消费部 喜铺子婚庆礼仪公司
招商电话: 67655033 67655272 13598836820
详情登录: 郑州婚介网 www.zzhjw.com

鄂尔多斯 喜铺子 思念瀛洲度假酒店